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LEI Nº 3.112, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2014.
Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de CÍCERO BERNADINO DA SILVA, a Rua Projetada situada entre o final das Ruas José Bezerra de Araújo e Francisca Maria das Mercês, no bairro Paizinho Maria, no município de Currais Novos/RN, e dá outras providências. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE CURRAIS NOVOS, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e atendendo preliminarmente proposição do Poder Legislativo Municipal,

Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN, aprovou o Projeto de Lei nº 004/2014, de autoria do Vereador Eduardo Bastos de Pontes e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º - Fica denominada de CÍCERO BERNARDINO DA SILVA, a atual Rua Projetada situada entre o final das Ruas José Bezerra de Araújo e Francisca Maria das Mercês, no bairro Paizinho Maria, na zona urbana do município de Currais Novos/RN (segue em anexo, um breve resumo do homenageado);
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 25 de fevereiro de 2014.

JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
Proposição do Vereador Eduardo Bastos de Pontes.
DADOS DO HOMENAGEADO

CÍCERO BERNADINO DA SILVA, nasceu no dia 28.10.1935, no Sítio Catarino, no Município de Santana do Matos – RN. Foi casado com Francisca Maria da Silva, e da união conjugal, resultou 16 filhos, sendo 4 falecidos e 12 que ainda permanecem vivos. São 8 mulheres e 4 homens. A maioria deles, aqui residentes, com suas famílias constituídas. 


No transcurso de sua existência desempenhou várias profissões. Foi agricultor, minerador e pedreiro. Era um incentivador da cultura popular, notadamente a cantoria de viola, onde realizou o evento por diversas vezes, em sua residência. Nesse acontecimento ele conseguia trazer familiares de fora, para consolidar a união junto aos convidados.

Durante muitos anos, após se fixar na cidade, seu CÍCERO BERNADINO na companhia dos seus, residiu na Rua Benedito Gonçalves nº 243, bairro Paizinho Maria.


O seu falecimento ocorreu no dia 12.07.2012 e a família jamais o esquecerá. Ele partiu materialmente, mas, continuará espiritualmente no semblante de todos que o conheciam.
