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LEI Nº 3.121, DE 09 DE ABRIL DE 2014.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de Lucília Martins de Almeida, a atual Rua Projetada 04 situada no Loteamento Recanto do Largo, no Bairro JK em conexão com o Bairro Walfredo Galvão, Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências. 
O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou e EU sanciono seguinte Lei:

Art. 1º. Fica denominada LUCÍLIA MARTINS DE ALMEIDA, a atual rua projetada 04 situada no Loteamento Recanto do Largo, no Bairro JK em conexão com o Bairro Walfredo Galvão, no Município de Currais Novos - RN (segue planta topográfica anexa);
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 09 de abril de 2014.

JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
Proposição da Vereadora Maria Aparecida Alves Othon.
BIBLIOGRAFIA

LUCÍLIA MARTINS DE ALMEIDA

Lucília Martins de Almeida nasceu no dia 31 de outubro de 1940, na cidade de Campo Redondo/RN. Filha do Sr. Manoel Martins e Sra. Maria Solidade da Conceição. 


Casou-se em 1960 com o Sr. João Elias e teve quatro filhos. Viveu toda a sua vida de casada no município de Currais Novos/RN, na antiga Rua da Barragem onde criou os seus quatro filhos. Teve um trabalho intensivo com as gestantes do seu bairro, ajudando-as durante a gravidez e após o parto. Fazia parte da Associação de Deficientes Físicos de Currais Novos – ACDF, pois ela era portadora de deficiência. Foi lavadeira de roupa, uma grande mulher que fazia bastante caridade a todas do bairro, antiga Rua da Barragem.


Dona Lucília era uma pessoa de Deus, desenvolvendo trabalho cristão e de caridade em seu bairro. Ela faleceu no dia 20 de setembro de 2010, proveniente de uma parada cardíaca, onde nessa época residia no bairro Sílvio Bezerra de Melo.

