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LEI Nº 3.159, DE 23 DE MARÇO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de FLORÊNCIO BEZERRA NETO, a atual Rua Projetada, situada nas imediações da AHB, na junção com a Rua Suetônia Batista, Bairro Paizinho Maria, no município de Currais Novos/RN, e dá outras providências. 
O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e atendendo preliminarmente proposição do Poder Legislativo Municipal,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN, aprovou o Projeto de Lei nº 003/2015, de autoria do Vereador Eduardo Bastos de Pontes e EU sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º. Fica denominada de FLORÊNCIO BEZERRA NETO, a atual Rua Projetada, situada nas imediações da AHB, na junção com a Rua Suetônia Batista, bairro Paizinho Maria, no município de Currais Novos/RN (segue anexo, um breve resumo do homenageado).
Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogada as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 23 de março de 2015.

JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO ÚNICO - BREVE HISTÓRICO BIOGRÁFICO 

FLORÊNCIO BEZERRA NETO


Florêncio Bezerra Neto, natural de Currais Novos/RN, nasceu no dia 25 de agosto de 1883. Era filho do casal Luiz Florêncio de Medeiros e Leonília Maria da Conceição. Ele residiu por muitos anos no Sítio Cacimba da Pedra, na zona rural do nosso município. Como não poderia ser diferente, a sua diferente, a sua atividade exclusiva diária era a agricultura. 

Em virtude da sua união conjugal o número de filhos chegou a 12 e, com o passar dos anos a família foi perdendo alguns membros de forma natural. Nos dias de hoje uma referência da prole se mantém viva. É a do Sr. Francisco Florêncio de Medeiros, bastante conhecido na cidade e na região, por Chico Flor, que reside atualmente na Rua Padre João Maria, nº 10, bairro Centro, Currais Novos/RN. A sua religião sempre foi católica apostólica romana, tendo participado dos eventos realizados pela Paróquia de origem.

Ele veio a óbito no mês de maio de 1974, os 91 anos de idade, deixando muita saudade aos familiares e tantos amigos que faziam parte do seu dia-a-dia.
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