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LEI Nº 3.190, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de ANTONIO PEREIRA DO NASCIMENTO, a atual Rua Projetada nº 01, situada no Loteamento Cacimba da Pedra, Bairro Radir Pereira, no Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 028/2015 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Alves Othon e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de ANTONIO PEREIRA DO NASCIMENTO a atual Rua Projetada n° 01, situada no Loteamento Cacimba da Pedra, no Bairro Gov. Radir Pereira, no Município de Currais Novos – RN (segue planta topográfica anexa);

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 17 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.190, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015

BIOGRAFIA

ANTÔNIO Pereira do NASCIMENTO

Antônio Pereira do Nascimento, nascido em 13 de agosto de 1943, no Sítio Pau Leite, município de Currais Novos/RN, filho de João Pereira do Nascimento e de Rita Maria do Nascimento, provém de uma família de quatro irmãos.

Toinho Nascimento, como era conhecido, prestou serviço ao Exército Brasileiro na cidade de Caicó/RN de onde seguiu para Cajazeiras/PB e ingressou no Batalhão de Engenharia Civil. Posteriormente fixou morada ao lado de seus pais, no município de Currais Novos/RN, onde conheceu Terezinha Oliveira do Nascimento, que se tornou sua esposa.

Ao fixar morada em terras currais-novenses empenhou-se a profissão de marceneiro, prestando serviço a Mineração Tomaz Salustino, como tal. Em seguida tornou-se autônomo e dedicou-se exclusivamente a profissão e logo colocou sua primeira oficina, situada à Rua Teotônio Freire, próximo a sua residência.

Casou-se com Terezinha Oliveira do Nascimento no ano de 1971, tendo dois filhos: Carlos Artimes do Nascimento e Carlos Antônio Oliveira do Nascimento.


Descendente de família católica, pertencia a Irmandade do Sagrado Coração de Jesus, da Paróquia de Sant’Ana, na Igreja de Sant’Ana participou da Liturgia, da Pastoral Familiar e do Terço dos Homens.


Sua marca pessoal, homem de fé.


Faleceu em 21 de maio de 2015, aos 71 anos.
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