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LEI Nº 3.191, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de JOSÉ FRANCISCO CORREIA DA SILVEIRA (CHICO DA SUCAM), a atual Rua Projetada 03, situada no Loteamento Cacimba da Pedra, Bairro Radir Pereira, Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 030/2015 de autoria da Vereadora Josefa Maria da Silva Moura e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de JOSÉ FRANCISCO CORREIA DA SILVEIRA (CHICO DA SUCAM), a atual Rua Projetada 03, situada no Loteamento Cacimba da Pedra, de propriedade do Senhor Rafael Costa de Araújo, no bairro Radir Pereira, Zona Urbana do Município de Currais Novos – RN (segue planta topográfica anexa);

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 17 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.191, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.
BIOGRAFIA

josé francisco correia da silveira
José Francisco Correia da Silveira nasceu em 12 de outubro de 1952, em Natal/RN. Era filho de Epitácio Cavalcante da Silveira, funcionário da Coletoria Estadual, e de Neuza Correia da Silveira, sendo o terceiro de uma prole de cinco filhos. Devido o trabalho do pai, morou em vários municípios potiguares, dentre eles, Ceará-Mirim, Acari, João Câmara e Parelhas.
Em 1976, ingressou na SUCAM, hoje FUNASA, para trabalhar na Campanha de Esquistossomose. Foi um dos primeiros a ser contratados para atuar na endemia. 

Em 1982 foi trabalhar no sertão, trabalhando nas terras seridoenses, mais precisamente na Capital da Scheelita, onde passou a residir. 

Depois da descentralização da FUNASA, optou para trabalhar em Currais Novos/RN, fazendo parte das endemias, onde exercia suas atividades como Técnico de Laboratório na Policlínica “Mons. Ausônio de Araújo Filho”. 
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