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LEI Nº 3.192, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de PEDRO PEREIRA DA CRUZ (PEDRO DO QUEIJO), a Rua Projetada 04, situada no Loteamento Cacimba de Pedra, no Bairro Radir Pereira, Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 031/2015 de autoria da Vereadora Josefa Maria da Silva Moura e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de PEDRO PEREIRA DA CRUZ (PEDRO DO QUEIJO), a atual Rua Projetada 04, situada no Loteamento Cacimba da Pedra de propriedade do Senhor Rafael Costa de Araújo, no bairro Radir Pereira, Zona Urbana do Município de Currais Novos – RN;

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 17 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.192, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

BIOGRAFIA
PEDRO PEREIRA DA CRUZ
Pedro Pereira da Cruz, nascido em 14 de agosto de 1950, no município de São Gonçalo do Amarante, residiu em Currais Novos desde os seus 28 anos. Viveu o restante de sua vida neste município, a qual adotou como a sua cidade amada.

Foi casado durante 38 anos com a sua esposa Helena Oliveira da Silva com quem teve cinco filhos, formando uma família unida e conhecida por seu exemplo de cumplicidade.

Comerciante, bastante conhecido no Mercado Público de Currais Novos pela qualidade de seus produtos e atendimento. Também foi funcionário na Escola Estadual Tristão de Barros, por mais de 15 anos, onde exerceu o cargo de vigilante, conhecido e muito querido por todos na escola. Sua saída foi bastante sentida por todos, motivos de doença o levaram ao afastamento, e por seu carisma foi homenageado como funcionário exemplar.

Comumente conhecido por Pedro do Queijo, foi um homem sério, carismático, íntegro, esposo e pai amado que ajudou a construir uma cidade melhor, a sua querida e amada cidade do coração, a “Terra da Scheelita”, sempre com cuidado e a responsabilidade de repassar seus conhecimentos e experiências para seus filhos e a todos a sua volta.
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