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LEI Nº 3.194, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de “VICENTE SEVERIANO DA CUNHA” a atual Praça localizada na Avenida 13 de Maio, no Bairro Paizinho Maria, em frente à Distribuidora VVC de Bebidas no município de Currais Novos-RN e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 033/2015 de autoria do Vereador Odon de Oliveira Souza Júnior e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de “VICENTE SEVERIANO DA CUNHA” a atual Praça localizada na Avenida 13 de Maio, no Bairro Paizinho Maria em frente à Distribuidora VVC de Bebidas no município de Currais Novos – RN;

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 17 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I - LEI Nº 3.194, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.
BIOGRAFIA

VICENTE SEVERIANO DA CUNHA

Vicente Severiano da Cunha nascido no Sítio São José, município de Currais Novos/RN, no mesmo local funcionou a Cerâmica Currais Novos de propriedade de seu filho Vilani. Nasceu em 13 de fevereiro de 1917, mas conta nos registros oficiais o dia 11, pois o numeral treze carregava o significativo do peso do azar, segundo entendimentos da época; assim, essa simples alteração fora consumada, mas o destino traçado por Deus. Foram dezoito filhos, ele é o décimo terceiro dos treze que sobreviveram à dureza da vida.


Vicente Severiano da Cunha foi casado com Margarida Maria da Cunha e tiveram nove filhos, formando uma grande família em Currais Novos/RN.


Seu Vicente foi comerciante e tropeiro em um período em que o comércio surgia em Currais Novos. Além disso, também foi agropecuarista e trabalhou com mineração.


Pelo tino no comércio sua história influenciou para que os filhos virassem grandes empresários em Currais Novos.
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