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LEI Nº 3.196, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de “FRANCISCA TEREZA LIBERATO (PARTEIRA ChIQUINHA DE BIU)” a Unidade Básica de Saúde, situada na Rua Vereador Tomaz Pinheiro nº 204, Bairro Antônio Rafael no município de Currais Novos-RN, e dá outras providências.

A câmara municipal de currais novos-rn, no uso das atribuições legais, baseada no que confere a Lei Orgânica do Município, aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 036/2015, de autoria da Vereadora Maria Aparecida Alves Othon e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de FRANCISCA TEREZA LIBERATO (PARTEIRA ChIQUINHA DE BIU), a Unidade Básica de Saúde, situada na Rua Vereador Tomaz Pinheiro nº 204, Bairro Antônio Rafael no município de Currais Novos-RN (segue em anexo, a história da homenageada);

Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 17 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I - LEI Nº 3.196, DE 17 DE SETEMBRO DE 2015.
BIOGRAFIA

FRANCISCA TEReza liberato

(Chiquinha de Biu Parteira)

Nasceu na antiga Vila de Caraúbas, hoje cidade de Cerro Corá, no dia 22 de dezembro de 1912. Era filha de Manoel Germano de Araújo e Tereza Ana Guedes de Araújo. Era casada com Severino Liberato de Sousa, “Biu Guarda”, Inspetor de Trânsito. Trabalhou como parteira por mais de 40 anos, a maioria deles integrada a Maternidade Ananília Regina. Era funcionária do IAPETEC, depois absorvido pelo INPS, hoje INSS, no qual passou a ser funcionária de carreira, onde se aposentou com mais de 50 anos de relevantes serviços prestados em prol da população do município de Currais Novos e até de cidades vizinhas, onde tinha centenas de afilhados.

Em julho de 1973 recebeu o título de “Personalidade Destaque”, em sessão solene municipal no Aero Clube de Currais Novos, em reconhecimento pela sua dedicação à causa da saúde da mulher em nosso município.

Dona Chiquinha de Biu, juntamente com Maria da Luz e Joaninha, formaram o triunvirato de parteiras assistentes da Maternidade Ananília Regina, sendo depois acrescida com o ingresso de Dona Marcina, oriunda de Florânia. Juntas, “pegaram” várias gerações de currais-novenses, onde a maioria deles se destaca hoje nas mais variadas profissões.
Dona Chiquinha de Biu deixou apenas um filho, José Liberato Sobrinho “in memorian”, radialista e vereador desta Casa por duas legislaturas, que deixou quatro filhos, seis netos e um bisneto.

Dona Chiquinha de Biu veio a falecer em 11 de março de 2005, aos 93 anos de idade, vitimada por problemas cardíacos.
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