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LEI Nº 3.201, DE 24 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de MARIA PEREIRA DA SILVA (MARIA FAÍSCA), a Rua Projetada 02 situada no Loteamento Cacimba da Pedra, no Bairro Radir Pereira, Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 038/2015 de autoria da Vereadora Josefa Maria da Silva Moura e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de MARIA PEREIRA DA SILVA (MARIA FAÍSCA), a atual Rua Projetada 02 situada no Loteamento Cacimba da Pedra, de propriedade do Senhor Rafael Costa de Araújo, no Bairro Radir Pereira, Zona Urbana do Município de Currais Novos – RN;

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 24 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.201, DE 24 DE SETEMBRO DE 2015.

BIOGRAFIA

maria pereira da silva (maria faísca)
Filha de João Pedro Valentin e Sebastiana Maria da Conceição, Maria Pereira da Silva é natural do município de Cruzeta, no Rio Grande do Norte, nasceu no dia 29 de outubro de 1937. Esposa de Fernando Pereira da Silva, com quem teve 05 (cinco) filhos, mudou-se para Currais Novos, em 1973, lugar em que residiu até o dia de sua morte, em 08 de fevereiro de 2013.
Maria Pereira da Silva era popularmente conhecida como Maria Faísca e residia à Rua Abílio Chacon, nº 98, bairro de Santa Maria Gorete, nesta cidade. 
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