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LEI Nº 3.202, DE 24 DE SETEMBRO DE 2015.

Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de JOSÉ ALBINO DA SILVA (ZÉ ALBINO), a Rua Projetada 13 situada no Loteamento Cacimba da Pedra, no Bairro Radir Pereira, Município de Currais Novos/RN, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais e,
Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos/RN aprovou o Projeto de Lei nº 039/2015 de autoria da Vereadora Josefa Maria da Silva Moura e EU sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º. Fica denominada de JOSÉ ALBINO DA SILVA (ZÉ ALBINO), a atual Rua Projetada 13 situada no Loteamento Cacimba da Pedra, de propriedade do Senhor Rafael Costa de Araújo, no Bairro Radir Pereira, Zona Urbana do Município de Currais Novos – RN;

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 24 de setembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA
Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.202, DE 24 DE SETEMBRO DE 2015.

BIOGRAFIA

josé albino da silva (zé albino)
José Albino da Silva é paraibano, natural da cidade de Serraria, tendo em nascido aos 04 (quatro) dias do mês de agosto de 1948. Casado com Francisca Iracema Albino da Silva, com quem teve dois filhos: José Albino da Silva Júnior e Maria das Vitórias Albino da Silva.
O Senhor Zé Albino, como era conhecido por todos, residia a Rua Riacho Totoró, nº 221, bairro José Bezerra, em Currais Novos/RN, por muitos anos exerceu o cargo de Funcionário Público trabalhando no Mercado Público de Currais Novos, vindo a falecer no dia 23 de novembro de 2014.  
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