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LEI Nº 3.212, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2015.
Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar de “ABELARDO ARAÚJO PINHEIRO” (PROFESSOR ABELHA), o Ginásio da Escola Municipal “Ausônio Araújo” no Município de Currais Novos-RN e dá outras providências. 
O Prefeito Municipal de Currais Novos, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais, 

Faço saber que a Câmara Municipal de Currais Novos aprovou o Projeto de Lei nº 047/2015, de autoria da Vereadora Gilcélia Maria Dantas de Medeiros e EU sanciono a seguinte Lei: 


Art. 1º. Fica autorizado o Poder Executivo Municipal a denominar de “ABELARDO ARAÚJO PINHEIRO” (PROFESSOR ABELHA), o Ginásio da Escola Municipal “Ausônio Araújo”, no Município de Currais Novos/RN.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua sanção e publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.  
Prefeitura Municipal de Currais Novos-RN, Palácio Prefeito “Raul Macêdo”, em 15 de dezembro de 2015.
JOSÉ VILTON DA CUNHA

Prefeito Municipal
ANEXO I DA LEI Nº 3.212, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2015.
BIOGRAFIA DE “ABELARDO ARAÚJO PINHEIRO”


Mais conhecido como “Abelha”, nasceu na cidade de Currais Novos-RN, no dia 29 de setembro de 1955, filho de Arnaldo Guedes Pinheiro e Severina Araújo Pinheiro.
Iniciou a vida escolar na Escola Estadual Capitão Mor Galvão, deu continuidade aos seus estudos no Ginásio Agrícola e concluiu o Curso Técnico de Contabilidade no Colégio Comercial de Currais Novos – CCCN.


No esporte, foi conhecido por ser atleta de voleibol, defendendo a seleção de Currais Novos-RN em inúmeros jogos. Atuou também como técnico e árbitro de vôlei em diversas competições no interior do Estado, inclusive na JESAB - Jornada Esportiva Estadual de AABBS. 

Em 1986, nasceu sua filha Elisa Marina Mendes Pinheiro, fruto do seu casamento com Fábia Galvão Mendes Araújo Pinheiro.


Em sua vida profissional foi professor de Educação Física no IVP - Instituto Vivaldo Pereira, onde desenvolveu as atividades como técnico de voleibol com atletas daquele colégio, ajudando a descobrir vários talentos deste esporte no município.

Fundou a escolinha de voleibol em parceria com o Aero Clube de Currais Novos-RN, atuando na função de treinador.


Em 14 de janeiro de 1988, Abelardo Araújo Pinheiro “Abelha” faleceu vítima de um trágico acidente automobilístico na cidade de Parelhas-RN, deixando sua esposa e filha.

Abelardo foi referencia no voleibol deste munícipio, defendendo e incentivando cada vez mais a prática desse esporte, o qual possuía grande paixão.
